), Fiarmala

Vextir a lan og sparnad

Nafn: Bekkur:

Skodadu reiknivélar um lan og sparnad a vefsidu bankans pins.

1. Elvar aetlar ad taka éverdtryggt 1an i bankanum sinum. Lanid sem hann tekur er
1.000.000 kr. med 12 % voxtum 4 ari. Hann tekur 1anid i 5 ar og greidir til baka
med jofnum afborgunum. Settu télurnar i ldnareikni hja bankanum og skodadu

heildarnidurstédu greidslna.

Hver er Arleg hlutfallstala kostnadar af laninu? Svar:

Hvad borgar Elvar til baka i heildina? Svar:

Finnst pér lanid vera dyrt?

2. Margrét aetlar ad safna sér fyrir bil. Han gerir rad fyrir ad pad taki hana 5 ar ad
safna fyrir bilnum. Ef hdn leggur inn 25.000 kr. & manudi inn 4 bankareikning

med 4% voxtum, hvad & hun pa ad 5 arum lidnum.

Svar:

3. Hvad tekur langan tima ad safna fyrir bil sem kostar 500.000 kr. ef vid leggjum

manadarlega 10.000 kr. 4 bankareikning med 4% voxtum a ari.

Svar:

4. Hvad borgum vid mikid i vexti og gjold ef vid kaupum bilinn strax med pvi ad fa
500.000 kr. éverdtryggt lan i 3 ar (1380 daga) med j6fnum afborgunum & 10%

voxtum?

Svar:
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